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O Instituto Veritá realizou pesquisa de opinião em Uberlândia – MG buscando mensurar a opinião da 
população sobre as Eleições 2024, avaliação dos governos municipal, estadual e federal e serviços 
públicos. 
 
 

Objetivo Avaliar a opinião da população sobre as Eleições 2024, avaliação dos 
governos e serviços públicos.  

 
 
Município Uberlândia – MG         
 
 

Trabalhos de campo 20 a 22 de dezembro de 2023  
 
 
Universo A pesquisa foi realizada junto as pessoas que residem no município a mais 

de 1 (um) ano, que possuem idade igual ou superior a 16 (dezesseis) anos. 
 
 
Número de entrevistas Foram aplicadas 1.007 entrevistas estruturadas, com questões 

pertinentes aos objetivos traçados.  
 
 
Margem de erro:  3,0 pontos percentuais e intervalo de confiança 95% 
 
 
Coleta de dados Entrevistas realizadas por unidade automatizada de respostas com 

reconhecimento de voz e transcrição de áudios em textos com utilização 
de questionário eletrônico elaborado de acordo com os objetivos da 
pesquisa.   

 
Plano amostral O plano amostral se baseou em dados do censo do IBGE 2010, PNAD 2018 

e estimativas de crescimento da população IBGE 2020. 

 
Controle de qualidade Após as entrevistas, os questionários foram filtrados, ocorrendo 

verificação por amostragem em 20% dos mesmos. Esta fiscalização se 
deu através de ligações e/ou visitas aos entrevistados, onde se abordava 
a veracidade de alguns itens coletados pelos entrevistadores, bem como 
a aplicação do mesmo.  

 

Alerta: o registro de pesquisa junto ao TSE (Tribunal Superior Eleitoral) só é possível a partir de 01 de janeiro 
do ano das eleições portanto hoje não há pesquisas registradas. A partir de 01/01/2024 esta pesquisa não 
pode ser divulgada. O Instituto Veritá não autoriza e alerta que a divulgação de pesquisa sem registro é 
crime. 
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PARÂMETROS METODOLÓGICOS  

 

 Perfil Frequência Percentual Percentual válido 

Sexo 
Masculino 479 47,6 47,6 

Feminino 528 52,4 52,4 

Faixa etária 

16 a 34 anos 319 31,7 31,7 

35 a 44 anos 202 20,1 20,1 

Acima de 45 anos 485 48,2 48,2 

Escolaridade 

Estudou até a oitava série ou 
menos 423 42,1 42,1 

Ensino médio completo ou 
incompleto 287 28,5 28,5 

Ensino superior completo ou 
incompleto 297 29,5 29,5 

Renda familiar 

Acima de 5 salários mínimos 197 19,6 19,6 

Entre 2 e 5 salários mínimos 369 36,7 36,7 

Abaixo de 2 salários mínimos 200 19,8 19,8 

NS/NR 241 23,9 23,9 

Religião 

Católico 330 32,7 32,7 

Evangélico 225 22,3 22,3 

Espírita 104 10,3 10,3 

Outra religião 22 2,2 2,2 

Sem religião 87 8,7 8,7 

NS/NR 239 23,8 23,8 

Cor ou raça 

Branco 402 40,0 40,0 

Negro 106 10,5 10,5 

Amarelo 48 4,7 4,7 

Pardo 226 22,4 22,4 

Indígena 1 0,1 0,1 

NS/NR 225 22,3 22,3 

Ocupação 

Trabalha ou procura emprego (PEA) 533 52,9 52,9 

É aposentado, do lar, estudante, ou 
vive de renda (NÃO PEA) 267 26,5 26,5 

NS/NR 207 20,6 20,6 
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PERGUNTA 08 
 

Como você avalia a maneira como o atual Presidente Lula vem administrando o país? 
 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Ótimo 301 29,9 30,5 30,5 

 Bom 122 12,1 12,4 42,9 

 Regular 75 7,4 7,6 50,4 

 Ruim 112 11,1 11,3 61,7 

 Péssimo 378 37,5 38,3 100,0 

 Total 987 98,0 100,0  

Ausente NS/NR 20 2,0   

 Total 1007 100,0   
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 Perfil Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR 

Sexo 
Masculino 22,1% 9,0% 6,5% 12,5% 48,8% 1,3% 

Feminino 37,0% 15,2% 8,2% 9,9% 27,1% 2,7% 

Faixa etária 

16 a 34 anos 29,2% 16,9% 5,6% 7,8% 40,1% 0,3% 

35 a 44 anos 18,3% 9,9% 12,9% 14,9% 41,6% 2,5% 

Acima de 45 anos 35,3% 9,9% 6,2% 11,5% 34,2% 2,9% 

Escolaridade 

Estudou até a oitava série ou 
menos 35,1% 15,5% 7,3% 6,6% 31,8% 3,8% 

Ensino médio completo ou 
incompleto 26,6% 10,1% 8,0% 14,0% 40,6% 0,7% 

Ensino superior completo ou 
incompleto 25,6% 9,1% 7,1% 14,8% 42,8% 0,7% 

Renda familiar 

Acima de 5 salários mínimos 24,4% 4,1% 5,1% 12,7% 53,3% 0,5% 

Entre 2 e 5 salários mínimos 17,6% 11,9% 7,6% 14,6% 45,9% 2,4% 

Abaixo de 2 salários mínimos 55,8% 9,5% 2,0% 2,0% 26,6% 4,0% 

NS/NR 32,1% 21,3% 13,3% 11,7% 20,4% 1,3% 

Religião 

Católico 34,7% 10,6% 4,2% 8,2% 37,5% 4,8% 

Evangélico 25,9% 4,9% 7,1% 13,4% 48,2% 0,4% 

Espírita 36,5% 8,7% 2,9% 9,6% 42,3%  

Outra religião 14,3% 23,8% 4,8% 14,3% 38,1% 4,8% 

Sem religião 22,7% 6,8% 14,8% 11,4% 44,3%  

NS/NR 28,0% 23,0% 11,7% 13,0% 23,0% 1,3% 

Cor ou raça 

Branco 31,1% 9,0% 6,2% 10,4% 43,3%  

Negro 29,2% 8,5% 11,3% 8,5% 42,5%  

Amarelo 17,0%  8,5% 8,5% 55,3% 10,6% 

Pardo 33,3% 12,0% 3,1% 11,6% 34,7% 5,3% 

Indígena    100,0%   

NS/NR 27,6% 22,2% 12,0% 12,9% 24,0% 1,3% 

Ocupação 

Trabalha ou procura emprego (PEA) 28,6% 9,0% 6,0% 13,3% 41,4% 1,7% 

É aposentado, do lar, estudante, ou 
vive de renda (NÃO PEA) 33,2% 10,1% 6,0% 4,9% 42,9% 3,0% 

NS/NR 29,0% 22,7% 12,6% 13,5% 20,8% 1,4% 
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PERGUNTA 09 
 

Como você avalia e classifica a maneira como o atual Governador Romeu Zema vem 
administrando o Estado? 
 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Ótimo 350 34,8 35,8 35,8 

 Bom 246 24,5 25,2 61,0 

 Regular 232 23,1 23,7 84,7 

 Ruim 67 6,7 6,9 91,5 

 Péssimo 83 8,2 8,5 100,0 

 Total 979 97,2 100,0  

Ausente NS/NR 28 2,8   

 Total 1007 100,0   
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 Perfil Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR 

Sexo 
Masculino 40,3% 24,0% 18,8% 5,4% 9,6% 1,9% 

Feminino 29,8% 24,9% 26,9% 7,8% 7,0% 3,6% 

Faixa etária 

16 a 34 anos 39,0% 20,1% 21,7% 5,7% 10,7% 2,8% 

35 a 44 anos 28,6% 30,0% 26,6% 4,9% 6,4% 3,4% 

Acima de 45 anos 34,6% 24,9% 22,6% 8,0% 7,4% 2,5% 

Escolaridade 

Estudou até a oitava série ou 
menos 41,4% 18,6% 27,1% 4,2% 4,9% 3,8% 

Ensino médio completo ou 
incompleto 30,4% 33,6% 19,2% 7,0% 7,3% 2,4% 

Ensino superior completo ou 
incompleto 29,7% 24,3% 20,9% 9,8% 13,5% 1,7% 

Renda familiar 

Acima de 5 salários mínimos 34,0% 28,9% 16,2% 6,6% 13,2% 1,0% 

Entre 2 e 5 salários mínimos 32,2% 29,8% 18,4% 7,6% 8,9% 3,0% 

Abaixo de 2 salários mínimos 39,2% 9,5% 35,2% 7,0% 5,5% 3,5% 

NS/NR 35,8% 25,0% 25,8% 5,0% 5,0% 3,3% 

Religião 

Católico 38,4% 26,0% 13,6% 9,4% 8,8% 3,9% 

Evangélico 38,4% 25,4% 28,6% 2,7% 4,0% 0,9% 

Espírita 37,1% 23,8% 19,0% 11,4% 8,6%  

Outra religião 18,2% 27,3% 36,4% 9,1% 4,5% 4,5% 

Sem religião 5,7% 14,9% 46,0% 4,6% 27,6% 1,1% 

NS/NR 37,3% 24,9% 23,2% 5,0% 5,0% 4,6% 

Cor ou raça 

Branco 33,8% 25,6% 20,6% 5,5% 11,9% 2,5% 

Negro 50,5% 8,4% 26,2% 4,7% 6,5% 3,7% 

Amarelo 27,1% 12,5% 52,1% 6,3%  2,1% 

Pardo 25,8% 31,1% 20,4% 12,0% 8,0% 2,7% 

Indígena 100,0%      

NS/NR 39,7% 26,3% 22,3% 4,9% 3,6% 3,1% 

Ocupação 

Trabalha ou procura emprego (PEA) 34,9% 24,6% 22,3% 6,2% 8,3% 3,8% 

É aposentado, do lar, estudante, ou 
vive de renda (NÃO PEA) 30,7% 23,6% 25,1% 9,0% 11,6%  

NS/NR 39,8% 25,2% 22,3% 5,3% 3,9% 3,4% 
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PERGUNTA 10 
 

Como você avalia e classifica a maneira como o atual prefeito, Odelmo Leão, vem administrando 
o município? 
 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Ótimo 324 32,2 42,4 42,4 

 Bom 198 19,7 25,9 68,3 

 Regular 168 16,7 22,0 90,3 

 Ruim 41 4,0 5,3 95,7 

 Péssimo 33 3,3 4,3 100,0 

 Total 765 75,9 100,0  

Ausente NS/NR 242 24,1   

 Total 1007 100,0   
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 Perfil Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR 

Sexo 
Masculino 36,1% 18,0% 13,6% 4,0% 4,6% 23,8% 

Feminino 28,6% 21,2% 19,5% 4,2% 2,3% 24,2% 

Faixa etária 

16 a 34 anos 34,6% 14,2% 16,0% 3,5% 6,3% 25,5% 

35 a 44 anos 31,7% 21,3% 16,8% 3,0% 1,5% 25,7% 

Acima de 45 anos 30,9% 22,7% 17,1% 4,7% 2,1% 22,5% 

Escolaridade 

Estudou até a oitava série ou 
menos 31,4% 12,7% 21,9% 2,6% 5,0% 26,4% 

Ensino médio completo ou 
incompleto 32,8% 22,3% 9,1% 6,3% 0,3% 29,3% 

Ensino superior completo ou 
incompleto 32,9% 27,2% 16,4% 4,0% 3,7% 15,8% 

Renda familiar 

Acima de 5 salários mínimos 43,7% 26,9% 11,7% 4,6% 4,1% 9,1% 

Entre 2 e 5 salários mínimos 44,0% 25,3% 16,3% 4,3% 4,3% 5,7% 

Abaixo de 2 salários mínimos 31,2% 18,1% 35,2% 6,5% 4,0% 5,0% 

NS/NR 5,4% 6,7% 5,9% 1,3% 0,4% 80,3% 

Religião 

Católico 44,2% 23,9% 15,5% 5,8% 3,0% 7,6% 

Evangélico 42,0% 19,5% 25,7% 4,0% 0,4% 8,4% 

Espírita 21,9% 34,3% 18,1% 6,7% 14,3% 4,8% 

Outra religião 45,5% 36,4% 13,6%   4,5% 

Sem religião 40,9% 11,4% 35,2% 4,5% 6,8% 1,1% 

NS/NR 5,9% 9,2% 2,5% 0,8% 0,8% 80,7% 

Cor ou raça 

Branco 39,6% 20,6% 24,6% 3,7% 1,7% 9,7% 

Negro 37,4% 16,8% 18,7% 8,4% 15,9% 2,8% 

Amarelo 60,4% 12,5% 18,8% 4,2%  4,2% 

Pardo 38,2% 34,2% 14,7% 6,7% 3,6% 2,7% 

Indígena   100,0%    

NS/NR 4,9% 6,3% 2,2%  0,4% 86,1% 

Ocupação 

Trabalha ou procura emprego (PEA) 42,6% 25,2% 16,4% 5,1% 4,0% 6,8% 

É aposentado, do lar, estudante, ou 
vive de renda (NÃO PEA) 34,3% 22,0% 29,5% 5,2% 3,7% 5,2% 

NS/NR 2,9% 2,9% 1,0%  0,5% 92,8% 
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PERGUNTA 11 
 

Considerando os mais de 1000 dias de governo, de janeiro de 2021 até hoje, qual nota você daria 
para o atual prefeito, Odelmo Leão, em uma escala de 0 a 10? 
 

Nota = 7,18 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Zero 32 3,2 4,0 4,0 

 Um 26 2,5 3,1 7,1 

 Dois 26 2,6 3,3 10,4 

 Três 11 1,1 1,4 11,8 

 Quatro 24 2,4 3,0 14,8 

 Cinco 70 7,0 8,7 23,4 

 Seis 63 6,3 7,8 31,2 

 Sete 75 7,4 9,2 40,4 

 Oito 174 17,3 21,5 61,9 

 Nove 119 11,8 14,7 76,6 

 Dez 190 18,8 23,4 100,0 

 Total 811 80,5 100,0  

Ausente NS/NR 196 19,5   

 Total 1007 100,0   
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PERGUNTA 12 
 

Em 2024 haverá nova eleição para prefeito. Se a eleição fosse hoje, você teria um nome definido 
para votar? 
 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Sim 320 31,7 31,7 31,7 

 Não 687 68,3 68,3 100,0 

 Total 1007 100,0 100,0  
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 Perfil Sim Não 

Sexo 
Masculino 38,6% 61,4% 

Feminino 25,6% 74,4% 

Faixa etária 

16 a 34 anos 32,3% 67,7% 

35 a 44 anos 30,0% 70,0% 

Acima de 45 anos 32,2% 67,8% 

Escolaridade 

Estudou até a oitava série ou 
menos 32,3% 67,7% 

Ensino médio completo ou 
incompleto 30,3% 69,7% 

Ensino superior completo ou 
incompleto 32,3% 67,7% 

Renda familiar 

Acima de 5 salários mínimos 36,5% 63,5% 

Entre 2 e 5 salários mínimos 37,6% 62,4% 

Abaixo de 2 salários mínimos 22,0% 78,0% 

NS/NR 27,0% 73,0% 

Religião 

Católico 32,7% 67,3% 

Evangélico 30,8% 69,2% 

Espírita 36,5% 63,5% 

Outra religião 47,6% 52,4% 

Sem religião 32,2% 67,8% 

NS/NR 27,5% 72,5% 

Cor ou raça 

Branco 27,8% 72,2% 

Negro 53,8% 46,2% 

Amarelo 20,8% 79,2% 

Pardo 34,1% 65,9% 

Indígena  100,0% 

NS/NR 28,4% 71,6% 

Ocupação 

Trabalha ou procura emprego (PEA) 33,4% 66,6% 

É aposentado, do lar, estudante, ou 
vive de renda (NÃO PEA) 31,8% 68,2% 

NS/NR 27,5% 72,5% 
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PERGUNTA 13 
 

Se a eleição fosse hoje em quem você votaria para Prefeito de Uberlândia? (Espontânea) 
 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Odelmo Leão 59 5,9 45,6 45,6 
 Paulo Sérgio 32 3,2 25,1 70,7 
 Leonídio Bouças 11 1,1 8,6 79,3 
 Caporezzo 7 ,7 5,6 84,8 
 Dandara 7 ,7 5,4 90,2 
 Felipe Attiê 3 ,3 2,6 92,8 
 Ana Paula Junqueira 3 ,3 2,2 95,0 
 Gilmar Machado 2 ,2 1,3 96,3 
 Adriano Zago 2 ,2 1,2 97,5 
 Cláudia Guerra 1 ,1 ,6 98,3 
 Murilo 1 ,1 ,6 99,1 
 Weliton Prado 1 ,1 ,6 99,5 
 Ronaldo Tannus 1 ,1 ,6 100,0 
 Total 130 12,9 100,0  
Ausente Ausente 687 68,3   
 NS/NR 190 18,9   
 Total 877 87,1   
 Total 1007 100,0   
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PERGUNTA 14 
 

Se a eleição fosse hoje e fossem estes os candidatos a Prefeito de Uberlândia, em qual deles você 
votaria? (Estimulada 01) 
 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Extrema direita, Caporezzo, PL 216 21,5 28,7 28,7 

 Extrema esquerda, Dandara, PT 180 17,9 23,8 52,5 

 Centro direita, Paulo Sérgio, PSD 99 9,8 13,1 65,6 

 Centro esquerda, Elismar Prado, 
Solidariedade 

98 9,7 12,9 78,6 

 
Centro ou neutro, Leonídio Bouças, 
PSDB 

73 7,2 9,6 88,2 

 
Direita, Thiago Fernandes, União 
Brasil 

45 4,5 6,0 94,2 

 Esquerda, Fabão, PV 44 4,4 5,8 100,0 

 Total 754 74,9 100,0  

Ausente NS/NR 180 17,8   

 Branco/nulo 73 7,3   

 Total 253 25,1   

 Total 1007 100,0   
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PERGUNTA 18 
 

Se a eleição fosse hoje e fossem estes os candidatos a Prefeito de Uberlândia, em qual deles você 
votaria? (Estimulada 05) 
 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Paulo Sérgio, PSD 200 19,8 51,6 51,6 

 Leonídio Bouças, PSDB 188 18,6 48,4 100,0 

 Total 387 38,5 100,0  

Ausente NS/NR 425 42,2   

 Branco/nulo 195 19,3   

 Total 620 61,5   

 Total 1007 100,0   
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 Perfil 
Paulo 

Sérgio, PSD 
Leonídio 

Bouças, PSDB NS/NR Branco/nulo 

Sexo 
Masculino 23,8% 21,9% 33,8% 20,5% 

Feminino 16,1% 15,6% 50,1% 18,2% 

Faixa etária 

16 a 34 anos 14,1% 25,1% 33,2% 27,6% 

35 a 44 anos 12,4% 15,3% 48,0% 24,3% 

Acima de 45 anos 26,5% 15,8% 45,7% 11,9% 

Escolaridade 

Estudou até a oitava série ou 
menos 16,8% 18,0% 43,7% 21,5% 

Ensino médio completo ou 
incompleto 18,1% 17,4% 46,7% 17,8% 

Ensino superior completo ou 
incompleto 25,8% 20,8% 35,6% 17,8% 

Renda familiar 

Acima de 5 salários mínimos 32,0% 28,9% 25,4% 13,7% 

Entre 2 e 5 salários mínimos 26,5% 18,4% 26,2% 28,9% 

Abaixo de 2 salários mínimos 14,1% 25,1% 41,7% 19,1% 

NS/NR 4,6% 5,0% 81,3% 9,1% 

Religião 

Católico 28,9% 28,6% 27,7% 14,9% 

Evangélico 19,6% 20,4% 39,6% 20,4% 

Espírita 21,2% 23,1% 17,3% 38,5% 

Outra religião 38,1% 14,3% 38,1% 9,5% 

Sem religião 21,6% 10,2% 14,8% 53,4% 

NS/NR 4,6% 4,6% 86,6% 4,2% 

Cor ou raça 

Branco 31,0% 24,8% 27,8% 16,4% 

Negro 13,1% 28,0% 26,2% 32,7% 

Amarelo 14,9% 19,1% 23,4% 42,6% 

Pardo 19,0% 15,9% 37,2% 27,9% 

Indígena    100,0% 

NS/NR 4,9% 4,9% 85,3% 4,9% 

Ocupação 

Trabalha ou procura emprego (PEA) 22,6% 27,3% 26,1% 24,1% 

É aposentado, do lar, estudante, ou 
vive de renda (NÃO PEA) 27,0% 13,1% 37,8% 22,1% 

NS/NR 3,9% 3,4% 89,4% 3,4% 
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PERGUNTA 20 
 

Para cada um dos serviços a seguir, responda uma nota em escala de 0 a 10, sendo 0 muito ruim 
e 10 muito bom. Limpeza - varrição de ruas, avenidas e espaços públicos: 
 

Nota = 6,76 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Zero 19 1,9 2,9 2,9 

 Um 17 1,7 2,5 5,4 

 Dois 10 1,0 1,5 6,9 

 Três 25 2,5 3,8 10,7 

 Quatro 16 1,6 2,4 13,1 

 Cinco 123 12,2 18,3 31,4 

 Seis 69 6,8 10,2 41,6 

 Sete 83 8,3 12,4 53,9 

 Oito 135 13,4 20,0 74,0 

 Nove 72 7,1 10,6 84,6 

 Dez 104 10,3 15,4 100,0 

 Total 673 66,8 100,0  

Ausente NS/NR 334 33,2   

 Total 1007 100,0   
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PERGUNTA 54 
 

Meio ambiente – preservação e criação de áreas verdes, paisagismo, destinação de resíduos, 
proteção de recursos hídricos, planejamento e educação ambiental: 
 

Nota = 6,08 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido Zero 16 1,6 3,0 3,0 

 Um 11 1,0 2,0 5,0 

 Dois 43 4,3 8,3 13,3 

 Três 13 1,3 2,5 15,8 

 Quatro 32 3,2 6,2 22,0 

 Cinco 111 11,0 21,3 43,3 

 Seis 46 4,6 8,8 52,1 

 Sete 78 7,8 15,1 67,1 

 Oito 72 7,2 13,9 81,0 

 Nove 44 4,4 8,5 89,5 

 Dez 55 5,4 10,5 100,0 

 Total 521 51,7 100,0  

Ausente NS/NR 486 48,3   

 Total 1007 100,0   
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